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う
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以前は結婚していた 結婚が決まっている

未婚
現在結婚している

1.0％

62.6％
30.8％

5.6％

いない

いる
26.0％

74.0％
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25.4%
22.7%
20.7%
17.4%
17.1%
15.7%
14.0%

10.0%
3.3%
3.3%

45.5%
友人・知人からの紹介

合コンへ参加
お見合い（インターネット含む）
コミュニティーへの参加
結婚情報サービスを利用
婚活パーティーへ参加

趣味のサークルなどへの参加
習い事やスクール（自分磨き）
異業種交流会などへの参加
習い事やスクール（出会いを求めて）

その他
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あまり結婚
したくない

どちらとも言えない

とても結婚したい
20.5％

24.8％

9.2％

結婚したくない
13.3％

できれば結婚
したい
32.2％

������������
������ !

"#$$%&''(((�)*+,�-.�/%0

������	
�������


